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1. (6 pont)

a) Igazoljuk, hogy

∃N ∈ N ∀n ∈ N, n > N :
3n2 + 2n + 5

2n3 + n + 1
<

1

100
.

b) Írjuk fel a fenti álĺıtás tagadását!

2. (7 pont) Hozzuk egyszerűbb alakra a következő kifejezést, majd számı́tsuk ki az értékét,
ha a = 19 és b = 14 .

(√
a + b−√a− b√
a + b +

√
a− b

−
√

a + b +
√

a− b√
a + b−√a− b

)
· b√

a2 − b2

3. (6 pont) Igazoljuk, hogy a 3 gyöke az alábbi P polinomnak, majd emeljük ki P -ből a
hozzá tartozó gyöktényezőt!

P (x) = x3 − x2 − 7x + 3

4. (7 pont) Igazoljuk teljes indukcióval:

∀n ∈ N+ :
n∑

k=1

k2

(2k − 1)(2k + 1)
=

n(n + 1)

2(2n + 1)
.

5. (8 pont) A p ∈ R paraméter mely értékei esetén teljesül minden x ∈ R számra, hogy

x2 + p x− 2

−x2 + x− 1
< 3 ?

6. (8 pont) Oldjuk meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán!

|x2 − 4x + 3 |+ |x | = 3

7. (8 pont) Oldjuk meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán!

2 · log100(x + 6)− lg
√

2x− 3 = 2− 2 · lg 5


